



EDITAL Nº 097, 19 DE OUTUBRO DE 2015.

A PREFEITA MUNICIPAL DE TORRES, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Edital nº 088/2015, que prorroga o período de inscrições do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Assistente Administrativo, Assistente de Informática, Auxiliar de Saúde Bucal, Conductor de Veículo de Emergência – Samu, Enfermeiro 30 hs, Enfermeiro Samu, Enfermeiro Samu (Motolância), Enfermeiro ESF, Farmacêutico, Médico Clínico Geral, Médico Clínico Geral Pronto Atendimento, Médico Ginecologista, Médico Psiquiatra, Técnico de Enfermagem, Técnico de Enfermagem ESF, Técnico de Enfermagem Samu, para alterar o texto, onde se lê: “Publicação da Relação Final de Inscritos: 03.10.2015”, leia-se: “Publicação da Relação Final de Inscritos: 03.11.2015”, onde se lê: “Análise dos Currículos: 04 a 05.10.2015, leia-se: “Análise dos Currículos: 04 a 05.11.2015” e o Edital nº 084/2015 que abre o Processo Seletivo Simplificado, para alterar o texto, onde se lê: “Cargo Farmacêutico 25hs”, se lê: “Cargo Farmacêutico 30hs”.

Este Edital será publicado no mural e no site da Prefeitura Municipal de Torres.

Gabinete da Prefeita Municipal de Torres em 19 de outubro de 2015.

Nilvia Pinto Pereira
Prefeita Municipal.